TAREAS DE MATEMATICAS ORIENTADAS A LAS ENSENANZAS ACADEMICAS —
42 DE ESO (Del 15 al 23 de junio) — Carlos Ojeda

Si hay alguna duda, pregunta al correo: cojeda@iesvalledelsol.es.

Hay que enviar fotos antes del martes 23/6/20 (incluido) de las derivadas que hagamos en clase y de las que se
manden como ejercicio a cojeda@iesvalledelsol.es .

Lunes 15/6/20:

Corregid los ejercicios que se mandaron:
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Miércoles 17/6/20, jueves 18/5/20, viernes 19/5/20 y lunes 22/9/20:

Nos vemos en clase el miércoles a las 11h15 y vamos a ver lo que tenéis que hacer miércoles, jueves,

viernes y lunes.

Vamos a seguir con derivadas.



